

JM 集美整形 集美整形 (0371) 55805999 www.jmzxf.com
无痕毛发移植中心

告别“秃顶、残眉、短睫毛”
 本期专家:集美无痕毛发移植中心首席医师何凯强主任

周女士:28岁,我的眼睛很大,但是睫毛却很短,想种植睫毛请问睫毛种植安全吗?
何主任:集美新生代PS毛发移植是通过显微外科手术于后枕部提取健康毛囊组织,经高倍显微镜分离培养,最后移植到眼部部位,手术精细、安全。

张先生:40岁,我每次洗头都会掉很多头发,现在头很稀少,可以做植发手术吗?
何主任:脱发的原因有很多,有脂溢性脱发,血虚、血热性脱发,肾虚脱发及遗传性因素脱发,建议你先到集美毛发移植中心做毛发检测,确定是什么原因引起的脱发,如果是脂溢性脱发,是可以通过毛发种植来加密头发的。

李女士:32岁,我的眉毛上有一处疤,每次出门都要画眉,纹眉不自然又容易掉色,请问种植的眉毛会脱落吗?
何主任:种眉不同于纹眉,种植后的眉毛具有生物特性,会自然生长,而且永不脱落。是目前比较有效的解决脱眉、残眉、眉毛稀少等问题的方法。
 晓蕾



近两年,注射美容风靡,但安全问题引发众人顾虑,对此,河南整形美容医院专家提出建议。

注射美容到底安全吗? 专家答疑:它最早应用于医疗方面

大S曾经在《美容大王2》中狂推的“玻尿酸”除皱,近两年几乎成为高端护肤品的替代品,得到很多女性的青睐。注射除皱越来越流行的同时,一些女性开始担心它的安全性。

“到底它的安全度有多高?对皮肤有无伤害?是否永久保持?”河南整形美容医院近期接到一些女性咨询电话。

注射除皱时,最应该注重什么? 专家答疑:注射医生、注射产品及适应症

“注射除皱安全性不代表随便注射就安全。注射除皱的安全,和注射医生的专业程度、注射产品本身及顾客的适应症相关。”支凌翔说。

“如果想除皱,一定要选择正规医院和专业医生进行诊疗。目前很多美容机构开展注射项目,却经常是没有资质的医生操作,常常造成注射层次的混乱,严重的可能会损伤皮肤。”支凌翔说。

河南整形美容医院支凌翔主任说,注射最早应用在医疗方面,后在临床应用过程中发现可以用来去除皱纹,才真正和医疗美容结合起来。如果严格按照医学注射标准,注射除皱完全是安全的,也是经过国家相关部门审批过的除皱方式。

“而目前在河南地区,只有少数医生有注射资质,在河南整形美容医院,也只有拥有丰富经验的医生才能操作。”

“注射产品这块,市场也很混乱。很多小美容机构注射剂五花八门,什么都敢打。这个顾客要牢记:爱贝芙、瑞蓝、BOTOX这几种是目前经过审批最正规的注射产品。”

如何选择除皱方式 专家答疑:针对个人“量身设计”

来自许昌的张女士今年45岁,面部从30岁左右就开始有了静态皱纹。“但现在产品这么多,到底哪种适合我?”她很疑惑。

在河南整形美容医院,支凌翔主任为她的面部进行了全方位的诊断和设计。“每个人的皮肤特点不同,皱纹的多少、深浅都不同,所以要针对个人‘量身设计’。”

医生介绍,张女士的面部皱纹其实并不深,造成她老相的一个重要原因是:皮肤松弛、面部凹陷。“整个皮肤就像个袋子似的往下坠了,显得很没精神。”

最后,支凌翔主任为她的太阳穴、面颊部及唇角处,分别注射了不同量的爱贝芙,“目的是提升肌肤的紧致度和饱满度来达到年轻的效果。注射唇部可以让嘴唇看起来更饱满性感,也能改善嘴角下垂的状况。” 万佳



市六院“个体化”治疗肿瘤

日前,据河南省传染病医院(郑州六院)肿瘤治疗中心专家介绍,该院现在引进国际最先进的肿瘤微创治疗全套设备、分子靶向治疗技术,为肝癌及其他脏器实体肿瘤的患者制订符合患者自身特点的个体化综合治疗方案。据介绍,该中心对包括肝脏在内的各脏器实体肿瘤,根据其病变特点及患者体质等自身特点,采取不同治疗消除原发性及继发性病灶,进一步减少肿瘤病灶的复发及转移有显著的疗效。
 董丽敏 王昕



老胃病 我有奇方
 王立财提示:先试后买,诚信治胃病

王立财因研发从根治的外敷药袋和老胃病新型治疗奇方被誉为中医奇人,列入《世界人物辞海》(中华卷三第778页)。他首创“直敷胃壁给药法”,采用秘制鸡内金,配合十余味药食同源的中药,高度提纯而成的“内金颗粒”治胃病效果奇特。此方让老胃病患者轻松感受中医神奇。

“内金颗粒”已通过国家批准上市并获国家专利(2008103020798),凡已住过院治疗效果不好、服用其他药物无效者,服用“内金颗粒”快速见效,食辛辣之物,10余年的老胃病也不过2-3个月即可控制。凡胃痛、胃胀、反酸、烧心、嗝气、食管反流、胃出血、慢性浅表性、萎缩性糜烂性胃炎、胃窦炎、胃及十二指肠溃疡等病程长易反复发作的患者,均可服用内金颗粒治疗。

为了让患者体验神奇疗效,现推出“签约治胃病”活动:买5送1,买10送3,服用1盒,对效果不满意者承诺全额退款(当场签订协议书);此外也可到药店免费试用。

腰突、颈椎病、静脉曲张外敷专利

在吉林通化,民间奇人王立财世代行医,专攻胃病、胃病。凡静脉曲张(血栓)、颈椎病、腰间盘突出、骨刺严重者,别人活血化淤,王大夫反用水蛭、土虫等血肉之品行破血之法,配奇方、下重药,百发百中。他据此研发出“百脉瘀痛贴”外敷大药袋药效极强,只需每天睡觉时外敷12小时即可快速溶解突出的髓核,从而彻底拔除腰突、颈椎病灶。轻度患者2-3疗程、中重度3-5疗程即可彻底康复。另有(静脉曲张型)反常规使用破血溶栓化淤之法施治静脉曲张,1次打通静脉及周围血管,消除肿胀,2次畅通经络,血氧上行,大片突出物软化直至消失,严重者不出6盒即可治愈。凡颈腰椎病头晕、呕吐、静脉曲张痛麻痒及医生已建议手术者(但凡破皮、溃烂者绝不能用),使用此方更显物超所值。据悉,此方已获国家专利2008103020868。

诚信治疗颈腰椎病、静脉曲张
 王立财从医讲医德,本方治颈腰椎病、静脉曲张并非缓解一时症状,颈腰椎病患者可在康复后拍CT对照,也希望患者讲诚信,杜绝贪小便宜。
 授权经销单位:郑州市怀仁堂药房(黄河路服装市场东侧)
 王立财咨询热线:400-674-7778

吃出健康

春季清明前后,正是品新茶的时候。很多人泡茶喜欢用刚烧开的滚水。营养专家提醒,滚水泡茶不如用开水瓶里放过几小时的开水来泡。原来,刚刚摘下制成的茶叶中,含有活性较强的鞣酸、咖啡因、生物碱等

春饮新茶 不宜用滚水泡

物质。用滚开水泡茶会把茶叶中的鞣酸很快都泡出来,同时把维生素C等有益物质破坏掉。用滚开水浸泡的茶,味道不香、苦涩,还有碍消化。

另外,品新茶要以淡茶为宜,不宜过

浓。大量饮浓茶,新茶中的咖啡因及多种芳香油能使人神经系统极度兴奋,似醉酒一般的出现血液循环加快、心率加快、心慌等症,被称为“醉茶”。因此,饮新茶可别过量、过浓。
 董丽敏

中国男科研讨会成果展之DEA六位一体分型疗法

华山男科技术受推崇

日前,中国男科规范诊疗学术研讨会隆重召开,卫生部原副部长孙隆椿、中国性学第一人马晓年教授、空军总医院专家李贤初主任等多位男科顶尖专家参会。郑州华山医院DEA六位一体分型疗法以集诊断与治疗于一体的优势和较强的实用性和先进性,在大会中脱颖而出,受多位与会专家推崇为当前临床上治疗阳痿的首选技术,并被大会列为重点交流和推介的经典技术。郑州华山医院引进该疗法以来已经积累数千例的成功经验,并在本次研讨会上引发了与会同仁的争相借鉴。

秉持着学术为民的基本理念,近期参加研讨会归来的郑州华山医院专家杨涛主任,通过部分案例向大家介绍了DEA六位一体分型疗法,旨在让大会技术成果更好地服务于中



原男性患者,造福中原,共建和谐社会。

■【案例一】:郝先生,43岁,阴茎勃而不坚长达8年,在多家医疗机构治疗未果。
诊疗方案:经过DEA六位一体诊断方案专项检查和诊断明确郝先生病因为静脉漏引

起阳痿。华山医院杨主任选择了“阴茎背深静脉结扎术”,他主要是通过结扎静脉的方式阻止阴茎海绵体内的静脉血液回流,实现阴茎的有效勃起,是目前手术治疗ED(阳痿)的一种较为切实可行的方法。

专家评论:“阴茎背深静脉结扎术”结合DEA六位一体分型疗法的系统康复治疗,既避免了传统低位结扎术分流阻断不全的缺点,又可克服超高位结扎术易形成侧支循环引起复发的弱点,是一种较为理想的手术方法。采用的阴茎背深静脉断流术约阻断3条回流静脉,治疗静脉性阳痿成功率高,复发率低,安全有效。

■【案例二】:郑先生,31岁,多年来医未愈,反复复发。
DEA六位一体分型疗法诊疗方案:经检

查检测出是因海绵体局部充血不足导致的阳痿。治疗方案:1.真空负压,磁振巩固;真空负压兴奋脊髓性功能中枢,增强阴茎海绵体血液充盈和减少血液回流,提高阴茎硬度和维持勃起时间,增加阴茎肌肉活力。磁振康复系统改善阴茎主动勃起功能,有效调节被动勃起功能。2.精神因素,心理治疗:深层心理沟通,针对性心理治疗,有效消除患者心理障碍。3.康复检查,杜绝复发:巩固治疗效果,促进痊愈。现郑先生已经重新拥有了昔日“性福”生活。

专家评论:DEA六位一体分型疗法专项检测,明确病因;中西结合,辨证施治;真空负压,磁震巩固;精神因素,心理治疗;电子通络,穴位治疗;康复检查,杜绝复发。诊疗体系完整完善,环环相扣进行促勃起治疗,优势突出。